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FORT HAYS STATE UNIVERSITY
ACADEMIC YEAR 2004 OVERALL SUMMARY

20 2.5% 539 66.1% 205 25.2% 26 3.2% 12 1.5% 13 1.6% 815 1.40 1.00 .796

45 5.5% 370 45.4% 279 34.2% 85 10.4% 21 2.6% 15 1.8% 815 1.65 1.00 .961

36 4.4% 415 50.9% 203 24.9% 67 8.2% 53 6.5% 41 5.0% 815 1.77 1.00 1.195

72 8.8% 396 48.6% 194 23.8% 75 9.2% 38 4.7% 40 4.9% 815 1.67 1.00 1.205

142 17.4% 342 42.0% 194 23.8% 68 8.3% 39 4.8% 30 3.7% 815 1.52 1.00 1.223

128 15.7% 259 31.8% 158 19.4% 130 16.0% 77 9.4% 63 7.7% 815 1.95 1.00 1.476

142 17.4% 285 35.0% 181 22.2% 103 12.6% 52 6.4% 52 6.4% 815 1.75 1.00 1.393

66 8.1% 345 42.3% 210 25.8% 99 12.1% 58 7.1% 37 4.5% 815 1.81 1.00 1.237

46 5.6% 371 45.5% 207 25.4% 77 9.4% 65 8.0% 49 6.0% 815 1.87 1.00 1.273

132 16.2% 240 29.4% 166 20.4% 107 13.1% 95 11.7% 75 9.2% 815 2.02 1.00 1.540

115 14.1% 230 28.2% 152 18.7% 114 14.0% 106 13.0% 98 12.0% 815 2.20 1.00 1.598

 1 I UNDERSTAND THAT ADVISING IS A
SHARED RESPONSIBILITY
 2 I ACT ON MY ADVISORS SUGGESTIONS
 3 MY ADVISOR PROVIDES ACCURATE
INFORMATION CONCERNING COURSE
SELECTION
 4 MY ADVISOR PROVIDES INFORMATION
CONCERNING GRADUATION REQUIRMENTS
 5 MY ADVISOR PROVIDES INFORMATION
REGARDING THE ADD/DROP PROCESS
 6 MY ADVISOR DISCUSSED CAREER
OPPORTUNITIES IN MY FIELD OF STUDY
 7 MY ADVISOR MAKES REFERRALS TO
APPROPRIATE CAMPUS RESOURCES/SERVICES

 8 I HAVE DISCUSSED MY EDUCATIONAL
GOALS WITH MY ADVISOR
 9 ADEQUATE TIME IS AVAILABLE TO MEET MY
ADVISING NEEDS
10 I UNDERSTAND THE PROCESS TO CHANGE
MY MAJOR
11 I UNDERSTAND THE PROCESS TO CHANGE
MY ADVISOR
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